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Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY (vybíráme) 
73. schůze Rady města Petřvald se konala 24. září 2025
RM schválila
•	 uzavření dodatku ke Kupní smlouvě pro stavbu pod názvem 

„Rekonstrukce kuchyně ZŠ Školní 246 vč. nutných úprav zázemí 
v  Petřvaldě – gastro technologie“ se společností MAVA spol. s  r.o. 
Cena zboží se snižuje o 151 669 Kč bez DPH, cena celkem po změně 
činí 10 109 245 Kč bez DPH.

74. schůze Rady města Petřvald se konala 30. září 2025
RM schválila 
•	 uzavření dodatku ke Smlouvě o  výpůjčce, kterým se rozšiřuje 

výpůjčka o  další část pozemku parc. č. 6400/18 k. ú. Petřvald 
u Karviné, mezi městem Petřvald a Ředitelstvím silnic a dálnic s. p., za 
účelem realizace stavebních prací, spočívajících v úpravě přechodů 
pro chodce na ul. Ostravská, u zastávky Parcelace, na dobu určitou, 
a to ode dne převzetí předmětu výpůjčky do jeho zpětného předání, 
na základě předávacích protokolů, nejdéle však do 31.12.2026.

•	 uzavření dodatku Provozního řádu kanalizace – Kanalizace Podlesí – 
Petřvald, II. etapa“, a to na dobu 10 let od jeho schválení.

•	 uzavření Smluvní dohody o  implementaci a  provozu software 
HasiNET mezi městem Petřvald a Jakubem Kozákem za cenu 1.000 Kč 
vč. DPH za 1 kalendářní rok.                                                                                                                                          

•	 uzavření dodatku ke Smlouvě o  dílo pro stavbu pod názvem 
„Novostavba skladovací haly II.“ se společností FEMONT OPAVA s.r.o. 
Cena díla se navyšuje o 59 330 Kč bez DPH, cena celkem po změně 
činí 9 336 367,18 Kč bez DPH.

•	 uzavření dodatku ke smlouvě o  dílo pro stavbu pod názvem 
„Metropolitní síť – město Petřvald, II. etapa, 3. lokalita“ se 
společností TC servis, s.r.o. Termín plnění dle čl. VI. odst.  
1. uvedené smlouvy se mění následovně: „Zhotovitel se zavazuje 
k řádnému provedení díla dle čl. III. ve lhůtě do 30.11.2025.“ Cena 
díla se nemění.

75. schůze Rady města Petřvald se konala 15. října 2025
RM schválila 
•	 uzavření Smlouvy o  nájmu prostoru sloužícího podnikání v  I. NP 

(místnost č. 4) v budově Petřvald, K Muzeu č.p. 150 s datem účinnosti 
od 1.11.2025.
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Termín uzávěrky dalšího vydání PN je 18. listopadu 2025 ve 13.00 hodin.  
Termíny uzávěrek dalších čísel novin jsou zveřejněny na www.petrvald-mesto.cz
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•	 uzavření Smlouvy o  nájmu prostoru sloužícího podnikání v  I. NP 
(místnost č. 1) v budově Petřvald, K Muzeu č.p. 89 s datem účinnosti 
od 1.11.2025.

•	 uzavření dohody o činnosti a umístění stavby v ochranném pásmu 
vodního díla č. 20815, se společností Severomoravské vodovody 
a  kanalizace Ostrava a.s. v  rámci stavby „Chodník a  parkovací stání 
před ZŠ na ul. Závodní, Petřvald“,
uzavření souhlasu s  umístěním stavby nebo zařízení do zákonem 
stanoveného ochranného pásma vodního díla č. 20814, ve 
vlastnictví společnosti Green House Invest s.r.o. a  provozovatele 
Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s., v rámci stavby 
„Chodník a parkovací stání před ZŠ na ul. Závodní, Petřvald“.

•	 poskytnutí finančních darů členům Jednotky sboru dobrovolných 
hasičů Petřvald na základě výzvy Ministerstva vnitra, č.j. MV-149052-
1/PO-IZS-2025 ze dne 24.09.2025 v celkové výši 86 400 Kč v případě 
získání dotace.

•	 finanční dary účinkujícím, kteří se zúčastnili slavnostních obřadů  
v 3. čtvrtletí roku 2025.

•	 uzavření dodatku ke smlouvě o  dílo pro stavbu pod názvem 
„Rekonstrukce sportovišť u  ZŠ Školní v  Petřvaldě“ se společností 
DOR-SPORT s.r.o. Termín plnění dle čl. VI. odst. 1. uvedené smlouvy se 
mění následovně: „Zhotovitel se zavazuje k řádnému provedení díla 
v termínu do 20.11.2025.“ Cena díla se nemění.

Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu České republiky, které proběhly 
ve dnech 3. – 4. 10. 2025 v našem městě

Volební účast v Petřvaldě:  66,43%
Volební strana Platné hlasy

číslo název celkem v %
22 ANO 2011 1 911 50,07
11 SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09) 509 13,33

6 Svoboda a př. demokracie (SPD) 336 8,80
25 Stačilo! 271 7,10
20 Motoristé sobě 250 6,55
16 Česká pirátská strana 214 5,60
23 STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 213 5,58

8 PŘÍSAHA občanské hnutí 45 1,17
15 Hnutí Generace 14 0,36

7 Česká suverenita soc. dem. 13 0,34
10 Česká republika na 1. místě! 9 0,23
12 ŠVÝCARSKÁ DEMOKRACIE 6 0,15
26 Voluntia 5 0,13

3 Jasný Signál Nezávislých 5 0,13
2 Moravské zemské hnutí 3 0,07

17 Koruna Česká (monarch.strana) 3 0,07
1 „Rebelové web: re3elove.cz“ 3 0,07
5 SMS – Stát Má Sloužit 2 0,05

14 Hnutí občanů a podnikatelů 2 0,05
4 VÝZVA 2025 1 0,02
9 Levice 1 0,02

18 Volt Česko 0 0,00

Zdroj: www.volby.cz

V Petřvaldě byla dokončena rozsáhlá 
rekonstrukce školní kuchyně 
– kapacita vzroste až na 800 obědů 
denně

V  měsíci srpnu byla úspěšně dokončena náročná rekonstrukce 
kuchyně Základní školy na ulici Školní 246 v  Petřvaldě, která 
s  sebou přinesla výrazné zvýšení kapacity a  modernizaci 
provozního zázemí. Nově bude kuchyně schopna připravit až 800 
obědů denně, což představuje významné posílení stravovacího 
provozu.
V  rámci stavebních prací došlo k  částečné změně vnitřní 
dispozice prostor, přičemž proběhlo bourání původních příček 
a následná výstavba nových zdí, které lépe odpovídají provozním 
požadavkům moderní školní kuchyně. Součástí rekonstrukce bylo 
také vybudování nové splaškové a tukové kanalizace.
Pro zefektivnění přesunu surovin mezi podlažími byla instalována 
hydraulicky poháněná plošina, která zajišťuje vertikální přepravu 
surovin z  1. podzemního podlaží do 1. nadzemního podlaží. 
V  provozních místnostech byly provedeny nové lité podlahy 
s  požadovanou protiskluzností, kompletní rekonstrukcí prošla 
také elektroinstalace.
Na stavební části akce se podílela firma MŽT Stavitelství, a.s., 
Ostrava, které patří poděkování za kvalitní a  včasné dokončení 
stavebních prací. Novou gastro technologii do kuchyně dodala 
společnost MAVA s.r.o., Ostrava - Vítkovice, která rovněž splnila 
dodací termíny a  výrazně tak přispěla ke zdárnému dokončení 
celého projektu.
Celkové náklady na stavební část činily 11,239 milionu Kč vč. DPH, 
náklady na dodávku gastro technologie pak dosáhly výše 12,416 
milionu Kč vč. DPH. Na realizaci akce byla městu poskytnuta 
dotace v  rámci Operačního programu Životní prostředí 2021–
2027 ve výši 50 % uznatelných nákladů.
Tato modernizace představuje významný posun v oblasti školního 
stravování v Petřvaldě a zajišťuje kvalitní a bezpečné zázemí pro 
každodenní přípravu jídel pro stovky dětí.

Ing. Petr Dvořáček, místostarosta města

Údržba místních komunikací v zimním období 2025-2026
Jako každoročně informujeme občany o provádění zimní údržby na 
komunikacích ve městě Petřvald. Zimní údržbu místních komunikací 
bude zajišťovat společnost AWT Rekultivace a.s., IČO 47676175. Na 
silnicích ul. Ostravská, ul. Michálkovická, ul. Rychvaldská, ul. Šenovská 
a ul. Šumbarská zabezpečují zimní údržbu správci těchto komunikací. 
Údržba komunikací bude probíhat ve stejném rozsahu jako 
v minulých letech. Komunikace jsou rozděleny do dvou pořadí podle 
důležitosti. 
I.pořadí důležitosti – údržba je provedena do 4 hodin od spadu 
sněhu nebo vytvoření náledí, a  to na celé šířce vozovky. Jedná se 
o  části komunikací ul. Radvanická, ul. Bučinská, ul. Ludvíkova, ul. 
Modrá, ul. Josefa Holuba, ul. Klimšova, ul. Podlesní, ul. V  Zimném 
dole,ul. Gen. Svobody, ul. Školní, ul. K Muzeu, ul. Kulturní a část ul. 
Rychvaldské. 
II. pořadí důležitosti - údržba je provedena do 12 hodin od spadu 
sněhu nebo vytvoření náledí, a  to na celé šířce vozovky. Jedná se 
o  sběrné místní komunikace a  ostatní obslužné místní komunikace 
nezařazené do I. pořadí.
Město Petřvald vydává na provádění zimní údržby nemalé finanční 
prostředky, aby tak zmírnilo závady vznikající povětrnostními vlivy 

a  podmínkami ve sjízdnosti a  schůdnosti místních komunikací 
v  průběhu zimního období. Přesto se setkáváme se stížnostmi na 
automobily parkující na místních komunikacích, kde jsou vytvářeny 
překážky jak v  silničním provozu, tak i  při provádění zimní údržby 
místních komunikací (pluhování) a  odvozu komunálního odpadu. 
Z  těchto důvodů upozorňujeme řidiče motorových vozidel na 
dodržování zákona č. 361/2000 Sb. o  provozu na pozemních 
komunikacích, v platném znění. V případě neprůjezdnosti nebude na 
předmětné místní komunikaci prováděna zimní údržba ani náhradní 
svoz odpadu.
V případě vyhlášení kalamitní situace, kdy většina místních komunikací 
je nesjízdná a  neschůdná, není údržba prováděna dle plánu zimní 
údržby, ale operativně dle povětrnostních podmínek a  situace na 
místních komunikacích. Upozorňujeme občany, že město Petřvald 
nezabezpečuje zimní údržbu na sjezdech z  místních komunikací 
k nemovitostem. 
Děkujeme všem občanům za pochopení a spolupráci při zajišťování 
zimní údržby ve městě Petřvald.

Gabriela Kochová, referent odboru výstavby a životního prostředí
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Smaragdová svatba
Manželé Marie a Ladislav Řezníčkovi patří k těm šťastným, kteří se mohou v kruhu milované 
rodiny ohlédnout při smaragdové svatbě za svým společným manželstvím. 
Narodili se do hornických rodin Rozálie a  Františka Řezníčkových a  Zdeňky a  Karla 
Pyrchalových a  řízením osudu oba vyrůstali ve stejné ulici Ve Finských, obklopeni 
společenstvím kamarádů z  ulice a  početnou rodinou a  sourozenci bratry Slávkem, 
Zdeňkem a Karlem a sestrami Janou a Věrou. 
Z přátelství a společných chvil nakonec vyklíčila láska a 26. 9.1970 uzavřeli sňatek v obřadní 
síni města Petřvald. Do rodiny přibyly dcery Lenka a Renáta. 
Společně vybudovali domov- rodinný dům, který se stal láskyplným centrem celé rodiny, 
kde se dodnes setkávají, slaví a čerpají sílu ze společné blízkosti. 
Radost jim dnes přináší vnučky – Adriena, Romana a  Marie a  také pravnučky Nina 
a Valentýna.
Pro svou rodinu jsou pevným pilířem, symbolem lásky, obětavosti a  pevného zázemí, 
kterého si všichni nesmírně váží.

Z celého srdce vám gratulujeme k vaší smaragdové svatbě. A do dalších let přejeme ještě 
více životní radosti, štěstí, ať si ve zdraví užíváte zahrádky, oblíbené četby a luštění křížovek.

……….a za pár let se těšíme u vaší diamantové svatby.

Za KPOZ Mgr. Šárka Němcová

Smaragdová svatba – 27. 9. 2025 – manželé Ladislav a Marie Řezníčkovi

Partnerství uzavřeli … manželství uzavřeli … 

Komise pro občanské záležitosti srdečně zve manželské páry, které oslaví výročí svatby do obřadní síně v budově radnice.
V případě zájmu, kontaktujte matriku:

Petra Balážová, tel. 596 542 904, balazova@petrvald-mesto.cz
Podrobnější informace k slavnostním obřadům a fotografie 

najdete na web. stránkách města:
https://www.petrvald-mesto.cz/pro-obcany/slavnostni-a-svatebni-obrady/slavnostni-obrady/

Libor Waniek a Petr Horváth (26.9.2025) Růžena Mařecová a Dezider Šariška (27.9.2025) 

Přejeme Vám, aby byl Váš společný život plný krásných chvil  
a vzájemného porozumění.
							     

město Petřvald

Vážení novomanželé, láska, to je štěstí, které si dáváte navzájem. 
Přejeme Vám, abyste lásky měli jeden pro druhého vždy dostatek.

město Petřvald
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přivítali jsme nové občánky petřvaldu

Slavnostní dopoledne jsme si užili v  sobotu 27. září 2025, kdy jsme 
přivítali v obřadní síni města Petřvald rodiče s novým občánkem. Máme 
radost z každého nového Petřvalďáčka!
Pro všechny byl připraven bohatý kulturní program a následně bylo dítě 
rodiči zapsáno do pamětní knihy našeho města. Závěrem nechyběly 
dárky určené dítěti a květina pro maminku. 
„Vítání občánků není jen formální akt, ale také chvíle, kdy se „novým 
členům“ Petřvaldu poprvé symbolicky otevírá brána města. Přejeme 
všem dětem, aby vyrůstaly ve zdraví, radosti a bezpečí a rodičům hodně 
sil a trpělivosti na společné cestě rodičovstvím.“ 

Petra Balážová, matrikářka

Slavnostního Vítání občánků se zúčastnili:

Štěpán Tománek (27.9.2025)

Foto: Radim Golka

Máte-li také zájem o slavnostní zápis Vašeho dítěte,  
kontaktujte matriku:

Petra Balážová: tel. 596 542 904, balazova@petrvald-mesto.cz
Podrobnější informace k slavnostním obřadům a fotografie z tohoto 

setkání najdete na web. stránkách města:
https://www.petrvald-mesto.cz/pro-obcany/slavnostni-a-

svatebni-obrady/slavnostni-obrady/

slavnostní setkání jubilantů v kulturním domě
V  sále Kulturního domu v  Petřvaldě proběhlo slavnostní setkání 
představitelů města s občany, kteří v roce 2025 slaví 70. a 75. narozeniny. 
Setkání organizuje Komise pro občanské záležitosti (KPOZ). Na letošní 
událost bylo pozváno celkem 146 jubilantů, z toho se zúčastnilo 41.
Slavnostní atmosféru akce doplnila výzdoba v  podzimním duchu. 
Na místech u  stolu bylo pro hosty připraveno malé občerstvení. 
Každý dostal také poukázku na fotografii ve fotokoutku, jubilantkám 
a partnerkám oslavenců byla věnována růže.
Na úvod přivítal přítomné hosty pan starosta Ing. Jiří Lukša 
a  předsedkyně KPOZ paní Mgr. Šárka Němcová. Následoval společný 
zpěv gratulační písně Živijó a přípitek. Poté byl zahájen koncert, kterým 

provázela zpěvačka Mgr. Soňa Jungová. Své umění dále představili 
zpěvačka Barbora Čechová a  zpěvák Radim Bierski. Hrou na housle 
rozezněl sál Václav Holek. Neméně líbezný byl klavírní doprovod 
v podání Reginy Bednaříkové, který doplnil výkony všech účinkujících. 
Po zaznění poslední písně byl výkon umělců odměněn mohutným 
potleskem publika. Následně měli hosté možnost využít prostor sálu 
KD pro společné posezení a setkávání.
Velké poděkování patří přítomným členů komise pro občanské 
záležitosti, paní matrikářce a paní P. Bierské za přípravu celé akce.

Marie Hánová, kronikářka

Slavnostní setkání jubilantů v KD 17. 10. 2025 (foto Radim Golka)

KALENDÁŘ SVOZU ODPADŮ

listopad 2025

směsný odpad (Út, St,): 11., 12., 25., 26

žluté nádoby plast (Út - Čt): 17., 18., 19., 20.,

kontejnery na plast (St): 5.

modré nádoby (papír) (Čt - So): 13., 14., 15.  

kontejnery na papír (St): 27.

černé pytle  (biologicky rozložitelný odpad) (Po-Út): 3., 4., 10., 11., 17., 18., 24., 25.
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Bližší informace k jednotlivým akcím naleznete:
SVČ DOMEK 		  - www.petrvald-mesto.cz/kultura/svc-domek/
Knihovna   		  - www.petrvald-mesto.cz/kultura/knihovna
Středisko kulturních služeb 	 - www.petrvald-mesto.cz /kultura/sks/

cO SE BUDE DÍT V NAŠEM PETŘVALDĚ
Kdy Čas Kde Název akce Pořadatel 

1. - 27.11. Po dobu otevírací 
doby SVČ Domek Vánoční soutěž o nejhezčí vánoční perníček – příjem výrobků v SVČ 

Domek SVČ Domek

28.11. -12.12. Po dobu otevírací 
doby SVČ Domek Vánoční soutěž o nejhezčí vánoční perníček – hlasování SVČ Domek

4.11. 16:30-18:30 SVČ Domek Eshdé workshop – šitý šperk z korálků SVČ Domek
5.11. 9:30-11:30 SVČ Domek Klub Šance: Tvoření s Janou – adventní věnce SVČ Domek
5.11. 14:00-17:00 SVČ Domek Kreslíme si SVČ Domek
6. 11. od 16:00 Knihovna a okolí, KD Broučkiáda s divadelní pohádkou Knihovna
6.11. 9:00 – 11:30 Knihovna Dopoledne pro nejmenší s pohádkou Knihovna

12.11. 9:30-11:30 SVČ Domek Klub Šance: Kytara a ukulele s Aničkou a Irenou SVČ Domek
12.11. 14:00-17:00 SVČ Domek Kreslíme si SVČ Domek

14.-16.11. KD Víkend s amatéry SKS
19.11. 9:30-11:30 SVČ Domek Klub Šance: Drátkování – zápich SVČ Domek
19.11. 14:00-17:00 SVČ Domek Kreslíme si SVČ Domek
19.11. od 16:00 KD Kinokavárna pro děti SKS
19.11. od 19:00 KD Kinokavárna pro dospělé SKS

20.11. 16:30-18:30 SVČ Domek Přednáška – Pomoc a uzdravení přirozenou cestou pomoci učení Bruna 
Gröninga SVČ Domek

26.11. 9:30-11:30 SVČ Domek Muzikoterapie pasivní Benjamín
26.11. 14:00-17:00 SVČ Domek Kreslíme si SVČ Domek
27.11. 16:00-17:30 SVČ Domek Přednáška – Tichý svět SVČ Domek

29.11. od 14:30 prostranství  
u radnice Vánoční jarmark SKS

3. 12. 17:00 Knihovna Cestovatelská beseda Deny & Carol, Jižní Amerika Knihovna
3.12. 9:30-11:30 SVČ Domek Klub Šance: Muzikoterapie SVČ Domek
4. 12. 9:00 – 11:30 Knihovna Dopoledne pro nejmenší s pohádkou Knihovna
5.12. od 16:00 KD Mikuláš SKS
9.12. 16:30-18:30 SVČ Domek Eshdé workshop – tepané šperky z nerezové oceli a kamenů SVČ Domek

10.12. 9:30-11:30 SVČ Domek Klub Šance: Kytara a ukulele s Aničkou a Irenou SVČ Domek

11.12. 16:30-18:30 SVČ Domek Přednáška – Pomoc a uzdravení přirozenou cestou pomoci učení Bruna 
Gröninga SVČ Domek

17.12. 9:30-11:30 SVČ Domek Klub Šance: Perníkové tvoření-zdobení s Janou SVČ Domek

ŠKOLSKÁ A KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ

Organizace a pořádání městských kulturních akcí
Informace, objednávky a předprodej vstupenek

Tel.: 596 542 951, 723 909 247
e-mail: sks@petrvald-mesto.cz

www.petrvald-mesto.cz
facebook: Město Petřvald – Středisko kulturních služeb 

PERLY MUZIKÁLU

V  páteční večer 10. října se velký sál kulturního domu naplnil 
překrásnou hudbou. Linda Milotová a  Rastislav Širila darovali 
divákům nezapomenutelný hudební zážitek, který nadchl všechny 
přítomné. Během večera zazněl pestrý výběr známých melodií 
z  oblíbených muzikálů, jako jsou Bídníci, Monte Cristo, Drákula, 
Jesus Christ Superstar, Pomáda, Noc na Karlštejně, Miss Saigon 
a  mnohé další. Každá skladba byla odměněna bouřlivým potleskem 
a atmosféra v sále byla doslova kouzelná. Děkujeme všem návštěvníkům 
za účast a těšíme se na další hudební večery.

Foto: Radim Golka



9/20256 

PETŘVALDSKÝ ŠLAPÁČEK

V sobotu 18. 10. 2025 jsme se u kulturního domu sešli na již 14. ročníku 
Petřvaldského šlapáčku, který pořádali Klub českých turistů z Petřvaldu 
ve spolupráci s  městem Petřvald. Počasí ráno nevypadalo nejlépe, 
přesto se na startu sešlo neuvěřitelných 321 účastníků, kteří si mohli 
vybrat ze tří tras, a to nejkratší 6,5km vhodná i pro rodiny s dětmi, střední 
11km a nejdelší 15km pro opravdu zdatné turisty. Během dopoledne se 
počasí umoudřilo a vysvitlo i sluníčko. V  cíli, opět v  kulturním domě, 
čekal na všechny pamětní list a občerstvení ve formě gulášové polévky 
a teplého čaje. Posezení jsme si mohli ještě zpestřit občerstvením na 
baru ve velkém sále. Velké poděkování patří KČT, který skvěle připravil 
trasy, restauraci v KD za výborné občerstvení a taktéž všem účastníkům, 
které neodradilo ranní počasí a přišli si užít aktivním pohybem sobotní 
dopoledne.

Foto: Radim Golka

NA CO SE MŮŽETE TĚŠIT V LISTOPADU A PROSINCI?

VÍKEND S AMATÉRY
O  víkendu 14.11. – 16.11. se v  KD uskuteční akce Víkend s  amatéry, 
kde se představí několik amatérských divadel z  Moravskoslezského 
kraje. Vstupné je zdarma. Všechny tři dny budou opět ve stylu kavárny, 
takže se můžete pohodlně usadit ke stolům a při sledování divadelního 
představení popíjet svůj oblíbený drink, nebo si pochutnat na něčem 
dobrém z nabídky baru. 

KINOKAVÁRNA
Ve čtvrtek 19. 11. promítáme v Kinokavárně v KD animovaný film pro 
děti ZLOUNI a poté film pro dospělé VLNY. Vstupenky zakoupíte přímo 
na místě (platba pouze v hotovosti).

VÁNOČNÍ JARMARK
V sobotu 29. 11. 2025 na prostranství u radnice se uskuteční Vánoční 
jarmark. Tradiční akce s vánoční atmosférou, rozsvícením vánočního 
stromečku, programem, např. vystoupením dětí z  MŠ, ZUŠ a  ZŠ 
z  Petřvaldu, se stánky s  rukodělnými výrobky, pochutinami a  dárky. 
V SVČ Domek si budete moci nazdobit perníčky, na SKS udělat vánoční 
věnec, nebo v KD zakoupit vánoční výrobky, které pro vás vyrobily děti 
z místní ZŠ.

MIKULÁŠ
V  pátek 5. 12. 2025 budeme v  KD od 16.00 hodin slavit Mikuláše. 
Pro děti je připravený program plný tance a  hudby, pro dospělé 
občerstvení. Předprodej vstupenek bude zahájen od středy 19. 11. 2026 
od 8.00 hodin na SKS. Děti od 2 let budou mít mikulášský balíček v ceně 
vstupenky. Platba pouze v hotovosti.

14:30 ZAHÁJENÍ 

15:00 VYSTOUPENÍ DĚTÍ Z MŠ, ZUŠ A ZŠ

16:15 ŽEHNÁNÍ ADVENTNÍCH VĚNCŮ V KOSTELE 

17:00 ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

       OHŇOSTROJ

PŘED RADNICÍ

VÁNOČNÍ
JARMARK

VÝSTAVA A PRODEJ VÁNOČNÍCH VÝROBKŮ
  ŽÁKŮ ZŠ 

UKÁZKA KOVÁŘSKÉHO ŘEMESLA 

ŽIVÁ ZVÍŘÁTKA V OHRÁDCE

STÁNKOVÝ PRODEJ

SKS A KNIHOVNA

KD

SVČ DOMEK

VÝROBA ADVENTNÍCH VĚNCŮ 
A TVOŘIVÉ DÍLNY PRO DĚTI

ZDOBENÍ PERNÍČKŮ 
A TVOŘIVÉ DÍLNY PRO DĚTI

 29.11.
2025

17:10 Skupina Fragile se Soňou Norisovou

  Bližší informace ve Středisku kulturních služeb 
nebo na tel.č. 723 909 247

VSTUPNÉ

 ZDARMA

Město Petřvald vás zve na XVII. ročník nesoutěžní přehlídky
amatérských divadel  v kulturním domě 

Pátek 14. listopadu
18.00 hodin

Sobota 15. listopadu
15.30 hodin

Divadlo U Lípy, z.s., Ostrava
FRANTIŠEK LÉTAL: ”HOTEL MONSIGNOR”

Divadelní spolek Amatéři na útěku, Těrlicko
PETR TOMŠŮ: “SLAVÍCI Z MADRIDU”

Divadélko Šamšula,  Petrovice u Karviné
JAK ČERVENÁ KARKULKA ZACHRÁNILA VLKA

Sobota 15. listopadu
19.00 hodin

Neděle 16. listopadu
15.30 hodin

Neděle 16. listopadu
18.00 hodin

Sobota 15. listopadu
14.00 hodin

Divadlo Skřítek, Havířov

JAROSLAV WÁGNER: “KURZ SEBEDESTRUKCE”

Divadlo Devítka, spolek, Ostrava
IVAN CALBÉRAC: “TAKOVÁ LÁSKA Z MLÁDÍ”   

Divadelní soubor BOBAN, Bohumín
LUBOMÍR KUBÁTKO: “PODHORSKÝ PENZION”

DIVADELNÍKAVÁRNA

Vhodné pro 15+

Taťána Čechová a Marina Vjatskych, referentky samostatného oddělení kultury
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Jak už to někdy bývá – můžete se třeba modlit ke všem svatým, ale 
příroda a počasí si stejně dělají, co chtějí. A tak tomu bylo i na letošní 
Drakiádě. Přestože se termín posunul o pár dní, a ještě v pondělí před 
akcí byl jeden z mála krásných slunečných dnů, v úterý se nebe zatáhlo 
a odpoledne začalo jemně poprchávat…
Nicméně – bramboračka byla navařena, buchty napečeny a  těsto na 
bramboráčky připraveno v míse – to vše pod bedlivým dohledem našich 
dobrovolných hasičů. V kanceláři knihovny čekala hromada soutěžních 
pomůcek, které knihovnice s  pečlivostí připravily. Odpoledne se vše 
stěhovalo do trávy na louku pod kostelem. Přibyly lavičky a  stolky 
s  květinami u  SVČ Domek, přístřešek na občerstvení, který přivezli 
dobrovolní hasiči, a také hry a soutěže pod střechou v SVČ Domek.
Přes veškerá toužebná přání se počasí neumoudřilo, a tak po patnácté 
hodině stála paní knihovnice Lucka s  pomocnicemi na startu v  dešti. 
Jaké bylo překvapení, když se objevilo několik statečných maminek 
s  dětmi – a  dokonce i  s draky! Jeden z  nich, jak můžete vidět na 
fotografii, dokonce létal. Ano, za pomoci lidského „pohonu“, protože 
téměř nefoukalo, ale přesto se vznesl k zatažené obloze.
Děti si zasoutěžily, dostaly odměnu, všichni si nakoupili dobrůtky 
u  stánku hasičů a  pak se schovali do tepla Domku, kde si mohli děti 
i dospělí posedět a pohrát.
Letošní Drakiáda byla výjimečná! Přesto jsme z „boje“ neutekli – 
proběhla navzdory všemu, v  komornějším duchu než v  minulých 
letech, ale k potěšení všech zúčastněných.
I  takové bývají akce, které knihovnice při své běžné práci v  zákulisí 
knihovny po chvilkách chystají. Dělají to vždy srdcem – pro nás, 
Petřvalďany – a právě proto to stojí za to.

Poděkování knihovnic: manželům Petruchovým za Dobrovolné hasiče 
Petřvald, slečnám Aničce a  Elišce Kadlubovým a  jejich sestřenici 
Gábince Burové, Marii Hánové za SVČ Domek, Jolandě I. Burové a Marii 
Mráčkové. Akce se uskutečnila v rámci projektu Zažij knihovnu jinak!, 
který podpořila Nadace OKD.

Text a foto: Jolanda Inka Burová

Knihovna, veřejný internet, kopírování
K Muzeu 150, 735 41 Petřvald

tel.: 596  542  952
e-mail: knihovna@petrvald-mesto.cz

www.petrvald-mesto.cz
facebook: Město Petřvald - knihovna

Milí čtenáři!
Přinášíme vám informace o dění v naší/vaší knihovně.

Drakiáda s kapkami deště

Divadlo v knihovně

Do naší knihovny zavítal divadelní soubor Mikro-teatro s  inscenací 
Když na podzim vlaštovičky, která byla určena prvňáčkům ze ZŠ a ZUŠ 
Petřvald. Děti dorazily v doprovodu svých pedagogů a společně jsme 
prožili krásné dopoledne plné emocí, příběhů a kulturního obohacení. 
Akce se uskutečnila za finanční podpory Nadace OKD – děkujeme!
Inscenace citlivě pracovala s  tématy podzimu, loučení a  dětské 
představivosti. Pomocí jednoduchých divadelních prostředků, hudby 
a  vyprávění se podařilo vytvořit atmosféru, která děti vtáhla do děje 
a  zároveň jim nabídla prostor pro vlastní prožitky. Představení bylo 
komorní, přístupné a přirozeně komunikovalo s dětským publikem.
Děkujeme divadelnímu souboru Mikro-teatro za krásné představení 
a pedagogům za spolupráci. Těší nás, že se knihovna stává místem, kde 
se propojuje literatura a divadlo.

Poetické divadlo pro nejmenší

V  rámci Týdne knihoven se v  naší knihovně uskutečnila jedinečná 
divadelní inscenace určená nejmenším dětem a  jejich rodičům. 
Představení vycházelo z  poetické knižní předlohy Louve (Vlčice) 
francouzské autorky Fanny Ducassé. Celá akce se konala za finanční 
podpory Nadace OKD.
Děti se spolu s  rodiči ponořily do kouzelného podzimního lesa, kde 
se setkaly se vzácnou zrzavou vlčicí, vůní horké čokolády a  jemnými 
tóny lásky. Velkoformátová textilní kniha se stala nejen scénografickým 
prvkem, ale i  hmatovým zážitkem, který vtáhl diváky do děje všemi 
smysly.
Akce se setkala s  velmi pozitivním ohlasem – malí diváci odcházeli 
s úsměvem, rodiče ocenili jemnost a hloubku příběhu. Děkujeme všem, 
kteří se zúčastnili, a těšíme se na další společná setkání v knihovně.

Foto: Lucie Jurčíková
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Broučkiáda

Srdečně vás zveme na Broučkiádu – podvečerní procházku se světýlky 
a lampiony v okolí knihovny, zakončenou pohádkou v Kulturním domě 
Petřvald. Před procházkou si společně namalujeme broučky – malování 
proběhne v klubovně SKS Petřvald.
Program:
•  16:00–16:30 – malování broučků
•  16:30–17:00 – procházka se světýlky
•  od 17:00 – pohádka v KD Petřvald
Uvedené časy jsou orientační. Procházka bude krátká a přizpůsobená 
i malým dětem a maminkám s kočárky. Nezapomeňte si s  sebou vzít 
světýlka, lucerničky a lampiony. 
Vstup na akci, malování i pohádku je zdarma.

Výstava

Výstavu obrazů Mgr. Marie Hánové – zapálené ornitoložky a kronikářky 
města Petřvaldu, si budete moci prohlédnout v  prostorách knihovny 
v měsících říjen až prosinec. Vstup je volný a výstava bude přístupná 
v půjčovní době knihovny. 

Dopoledne pro nejmenší s pohádkou

Pravidelné setkávání batolat a jejich maminek v knihovně. Dopoledne 
plné básniček, cvičení a  knížek vede lektorka Markéta Najvárková. 
Pozor – nyní ve čtvrtky! 6. listopadu a 4. prosince. Nutná rezervace na: 
dopoledne-pro-nejmensi-s-market.reservio.com/booking

Knihovnice Lucie Jurčíková a Monika Molinková

tel.: 596 541 092, 702 286 813
e-mail: domek@petrvald-mesto.cz

www.petrvald-mesto.cz/kultura/svc-domek/
Facebook: Město Petřvald – SVČ Domek

Návštěva mateřských školek  
v SVČ Domek

Pestrost podzimních barev a  tvarů probouzí fantazii 
a  vybízí ke tvoření. S  dětmi z  mateřských školek jsme si 
v  září povídali a  vyráběli na téma rostlinná semínka. Ze 
slunečnicových si každý vytvořil vlastní květ. Po necelé 
hodině Domek rozkvetl celým záhonem slunečnic různých 
odrůd. V  říjnu jsme se nechali inspirovat pestrou paletou 
padajícího listí. Povídali jsme si s dětmi třeba o tom, proč 
jsou listy barevné a  k  čemu vlastně stromům slouží. Listí 
jsme také zakomponovali do obrázků, na kterých se 
objevily rybky, lišky, či sovy. 

Foto: Ivana Szotkowská a Marie Hánová

Vánoční soutěž 2025

Jako každý rok, i letos bude v SVČ Domek probíhat Vánoční 
soutěž. Tentokrát bude úkolem soutěžících vytvořit 
a nazdobit co nejhezčí perníček, materiál a technika je na 
Vás. Zapojit do soutěže o lákavé ceny se můžete v období 
od 2.11. do 27.11.2025. Hotové výrobky přineste do SVČ 
Domek. Soutěžit mohou jednotlivci z  široké veřejnosti, 
školy, družiny, či školky. Hlasování proběhne od 28.11. do 
12. 12. 2025. Hodnotit budou všichni návštěvníci střediska 
v  otevírací době. Vyhodnocení soutěže bude vyhlášeno 
na FB stránkách SVČ Domek, nejpozději do 17. 12. 2025. 
Těšíme se na vaše výrobky.

Ivana Szotkowská, Marie Hánová a Jana Moldrzyková, kulturní referentky samostatného oddělení kultury

ŽIVOT VE MĚSTĚ

SK Slavoj informuje

Milí přátelé a příznivci našeho fotbalu, přinášíme výsledky našich 
utkání. Bohužel, tentokrát to nebude nic  optimistického. Naši hráči 
nedokázali vyhrát ani jeden zápas.

21. 9.	 Gacontrol Havířov	 -	 SK Slavoj Petřvald	 6:2
27. 9.	 SK Slavoj Petřvald	 -	 Inter Petrovice	 1:9
5.  10. 	 H. Bludovice	 -	 Sk Slavoj Petřvald	 4:1
11.10.	 SK Slavoj Petřvald	 -	 Sokol Věřňovice	 1:3
18.10.	 FK Těrlicko 2022B	 -	 SK Slavoj Petřvald	 4:1

Naše hráče postihla zranění. Nejbolestivější je, že v utkání s Interem 
Petrovice se již v 2. minutě zranil náš brankář. Doufejme, že se naši hráči 
dají brzy do pořádku.

Ještě nás v podzimní části čekají utkání s Baníkem Doubrava a Baníkem 
Rychvald.
Přejeme hráčům mnoho zdaru a nám fanouškům pěknou podívanou.

Za SK Slavoj Petřvald M. Pavlitová
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TJ PETŘVALD – HEPO
Muži 
Mistrovská utkání 7. ligy
Utkání Výsledky  Branky
HEPO – HLUBINA „B“ 0:5 (0:2)
SJ RYCHVALD – HEPO 2:2 (2:2) V. Stavař 2
V. POLOM – HEPO 3:1 (0:0) R. Kolder
HEPO – MARKVARTOVICE 2:2 (1:2) V. Stavař, O. Kostka

Dorost
Mistrovská utkání okr. přeboru
Utkání Výsledky  Branky

HEPO – H. BLUDOVICE 8:0 (5:0) D. Sklář 2, Š. Böhm 2, L. Ferko, 
J. Melicherik, M. Vlček, A. Sušila

HEPO – B. RYCHVALD 17:0 (11:0)

Š. Böhm 4, Š. Bitala 3, E. Ševěček 2, 
L. Ferko 2, A. Sušila 1, J. Melicherik 1,  
P. J. Šplíchal (p.) 1, M. Zukal 1,  
A. Švancer 1, O. Uhlíř (p.) 1

G. HAVÍŘOV – HEPO 2:7 (1:2) Š. Bitala 2, L. Kochan 2,  
Š. Böhm 2, M. Zukal 1

Foto: dorost TJ PETŘVALD
Starší žáci
Mistrovská utkání okr. přeboru
Utkání Výsledky  Branky

VĚŘŇOVICE – HEPO 0:9 (0:6) M. Heczko 6, V. Řezáč 2, J. Glucz

HEPO – D. DATYNĚ 2:1 (1:0) J. Glucz, M. Heczko
HEPO – B. DOUBRAVA 5:0 (1:0) J. Glucz 3, V. Řezáč 2
L. PETROVICE – HEPO 1:1 (0:0) V. Řezáč

HEPO – B. RYCHVALD 11:0 (3:0) S. Kokeš 3, J. Glucz 3, A. Skutek 2, 
L. Feber 1, V. Řezáč 1, M. Zima 1

Mladší žáci
Mistrovská utkání okr. přeboru
Utkání Výsledky  Branky
HEPO – FK TĚRLICKO 2:3 (1:2) M. Vaňko, J. Vaněk
HEPO – G. HAVÍŘOV 6:2 (2:1) J. Vaněk 4, M. Vaňko 2
D. DATYNĚ – HEPO 3:2 (1:1) A.Swaczyna, M. Matúška

TĚRLICKO 2022 - HEPO 0:6 (0:5) A.Swaczyna 3, M. Vaňko 1, 
T. Laskovič 1, M. Zemčík 1

HEPO – ZÁBLATÍ 7:3 (4:1)
T. Laskovič 3, J. Vaněk 1,  
M. Vohánka 1, Jakub Chlopecký 1, 
vlastní 1

Starší přípravka
Mistrovská utkání okr. přeboru
Utkání Výsledky  Branky

FK TĚRLICKO (bílí) – HEPO 4:28 (2:9)

T. Motloch 8, Jakub Chlopecký 7, 
D. Stec 7, Š. Kasterko 3,  
Jan Chlopecký 1, F. Klasovitý 1, 
M. Tekeli 1

HEPO – VĚŘŇOVICE 20:0 (9:0)

T. Motloch 7, Š. Kasterko 6,  
Jakub Chlopecký 3,  
Jan Chlopecký 2, M. Robenek 1, 
T. Olašák 1

BOHUMÍN – HEPO 2:10 (2:3)
Š. Kasterko 5, Jakub Chlopecký 
2, M. Tekeli 1, J. Krmášek 1,  
T. Motloch 1

Mladší přípravka
Mistrovská utkání okr. přeboru
Utkání Výsledky  Branky

HEPO – MFK KARVINÁ „A“ 19:17 (8:7)

M. Zavadzan 6, M. Stromšík 4,  
F. Žáček 2, D. Mikulec 2,  
S. Grela 2, A. Nekaranec 2,  
J. Svobodová 1

HEPO – STONAVA 19:2 (13:0)

M. Zavadzan 6, A. Nekaranec 4, 
M. Stromšík 3, S. Grela 3, 
J. Nepraš 1, J. Svobodová 1, 
D. Mikulec 1

ORLOVÁ (bílí) – HEPO 7:25 (4:11)
M. Zavadzan 9, M. Stromšík 6,  
D. Mikulec 4, A. Nekaranec 4,  
S. Grela 1, E. Pavinská 1

HEPO – D. LUTYNĚ 13:11 (6:3) M. Zavadzan 10, S. Grela 1, F. 
Žáček 1, A. Nekaranec 1.

  
 P. Sekera

EXHIBICE SKATEPARK 2025
Kdo by to byl řekl, že z malého prostého nápadu se stane realita. Hlavní 
myšlenka vznikla v dubnu tohoto roku, přizvat do našeho skateparku 
extrémní sportovce ve svém oboru na slovo vzaté. Cílem bylo, aby 
se náš skatepark vyzkoušel ve všech možných disciplínách, jako je 
koloběžka, skate, BMX a in-line brusle. Aby dospělí i děti měli možnost 
nejenom vidět extrémní sportovce na vlastní oči, ale také, aby mohli 
přímo ve volné diskusi s nimi získat několik rad a tipů jak na určité triky, 
nebo poučení, které triky v  tomto našem skateparku již není možné 
bezpečně provést.
Naše pozvání přijali tito extrémní sportovci: průkopník freestyle 
scooteringu v  Česku i  Evropě, dvojnásobný mistr světa, 
sedmnáctinásobný mistr Evropy na koloběžce Martin Nogol, 
jedenáctinásobný mistr Evropy a  bývalý člen olympijského týmu na 
skatu Jan Tomšovský, dále skvělý Ladislav Böhm na BMX a Petr Manďák 
na in-line bruslích včetně moderování. Nutno podotknout, že uvedené 
úspěchy popisují jen část jejich ocenění…všichni mají na svých kontech 
spoustu dalších titulů.
Exhibice proběhla v sobotu 13. 9. 2025. V úvodu bylo zahájení s panem 
starostou Ing. Jiřím Lukšou a  hned nato byl krátký program. Kluci 
nám předvedli opravdu pár skvělých triků. A  i  když nám ráno počasí 
část vystoupení překazilo, tak se i  tady opět projevila profesionalita 
kluků. Přemístili jsme se totiž do klubovny tenisového klubu Petřvald 
a po dobu deště zde proběhla přednáška s následnou besedou včetně 
pouštění videí a  fotografií. Povídalo se o  začátcích v  tomto sportu, 
zkušenostech a následném pokračování v profesionální kariéře, kdy už 
většina z nich má své rodiny a děti.  Poté už za příznivějších podmínek 
proběhla exhibice v plné parádě. A došlo i na podpisy. :o)
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Co více k tomu dodat? Snad jen to, že mě velmi mile překvapilo, nebo 
spíše potěšilo, jak se dokáže propojit skatepark i  s našimi tenisovými 
kurty. Souběžně totiž probíhal VII. ročník losovaných čtyřher v tenise – 
mixy Roses Cup 2025. My, Tenisový klub Petřvald, jsme vytvořili zázemí 
a  připravili celodenní pohoštění pro všechny zúčastněné turnaje 
i exhibice. Kdo mohl, pomohl. Ať už s přípravou, tak i s tím, že pomohl 
k  rychlejšímu vysušení povrchu skateparku po dešti a  díky tomu 
plánovaný program nebyl narušen. 
Velké poděkování patří městu Petřvald za umožnění a  pomoc při 
realizaci celé této akce a za finanční podporu. Taktéž velké poděkování 
patří výboru Tenisového klubu Petřvald za samotnou realizaci této 
exhibice.
Věřím, že tato spolupráce nebyla poslední, a že se vytvoří další zajímavé 
projekty.

Lada Hanusková – člen Tenisového klubu Petřvald 

Foto: Jana Wagnerová, David Koník

Máte již vyčištěný komín? 

Komíny se každoročně značnou měrou podílejí na požárech budov 
v  České republice. Zanedbaná údržba komína může vyústit až 
v příjezd hasičů, což nikdo z majitelů nechce. Proto je důležité komín 
v  pravidelných intervalech udržovat vymetáním sazí a  pravidelnou 
kontrolou. Podle zákona o Požární ochraně lze spalinovou cestu čistit 
i  svépomocí, z  takového čištění je vhodné vyhotovit zápis. Čištění 
spalinových cest je nutno u spotřebičů do 50 kW se sezonním provozem 
(provoz nepřesáhne v  součtu 6 měsíců v  roce) provádět v  případě 
pevných paliv 2x ročně, v případě kapalných nebo plynných paliv 1x 
ročně a  v případě kondenzačních spotřebičů na plynná paliva 1x za 
dva roky. Každý rok je ale nutno nechat spalinovou cestu zkontrolovat 
odborníkem (spalinovou cestu kondenzačního spotřebiče na plynná 
paliva 1x za dva roky) a obdržet od něj ZPRÁVU o kontrole spalinové 
cesty. Topná sezona již začala, a proto se ptáme: Máte vyčištěný komín? 
Zabere vám to maximálně 60 minut a ušetří mnoho trápení. Nikdo z nás 
nechce, aby mu komín přijeli vymetat hasiči. 
Nezbývá nic jiného než vám, občanům města, popřát klidnou zimu 
a snad se s nikým z vás nebudeme muset profesně setkat. Vaši hasiči. 

Text a foto: Tomáš Fajkus, SDH Petřvald – Březiny

OKÉNKO DOMOVA BŘEZINY

Jak jsme vás již v letošním roce informovali, akce rekonstrukce a výstavba Domova Březiny se blíží 
do cíle. 
Stavební práce byly dokončeny a začátkem měsíce října začalo postupné předávání stavby. Bylo 
zahájeno kolaudační řízení, jednání s Hygienickou stanicí Karviná a Hasičským záchranným sborem 
Moravskoslezského kraje, který se seznámil s  prostředím Domova a  kontroloval protipožární 
zabezpečení. 
Současně je do objektů Domova naváženo nové vybavení. Jedná se o  nábytek do pokojů 
našich seniorů a  společných prostorů, moderní 
zařízení a  vybavení vlastního stravovacího provozu 
a  rekonstruované prádelny. Probíhá úklid vnitřních 
i venkovních prostorů a výsadba a úprava zeleně, a to 
za aktivní účasti našich zaměstnanců. Za což jim patří 
poděkování. 
Všichni věříme, že kolaudační řízení a  s  tím spojené 
administrativní úkony proběhnou bez komplikací 
a my se budeme moci začátkem roku 2026 nastěhovat 
zpátky do Domova v  Petřvaldě, který bude pro naše 
seniory důstojným domovem, poskytující péči dle 
moderních trendů v sociální oblasti.

I  když už se těšíme „domů“, jsme si vědomi výhod, 
které má poskytování péče v  Orlové, a  to především 
s  ohledem na vyplnění volného času našich seniorů, 
kteří rádi navštěvují místní obchody, cukrárny, 
restaurace, společenské a  kulturní akce, zajišťované 
městem Orlová. 
Za tyto možnosti a  za každoroční poskytnutí 
prostředků z  rozpočtu města, na spolufinancování 
provozních výdajů Domova Březiny, městu Petřvaldu 
děkujeme jménem všech našich uživatelů. 

Vedení Domova Březiny p.o. Výstavba Domova Březiny v Petřvaldě Program pro uživatele Domova Březiny
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VZPOMÍNKA

Dne 6. října 2025 uplynulo pět let od úmrtí naší milované 
maminky, babičky a prababičky

paní Danuše Minarčíkové, rozené Včíslové.

Za vzpomínající rodinu dcera Taťána.

S hlubokým zármutkem oznamujeme všem příbuzným a známým,
že nás 17. září 2025 opustila ve věku 82 let naše maminka, babička,

prababička, tchyně, švagrová, sestřenice a teta
paní Irena Písecká. 

Všem, kdo vzpomenou s námi, děkujeme. 
Dcery Radmila a Hanka s rodinami.

Čas plyne a v srdci zůstává bolest a vzpomínky. 

Dne 17. listopadu 2025 vzpomeneme 5. výročí, kdy nás navždy opustil 
pan Jaroslav Konvička. 

Dne 22. prosince 2025 vzpomeneme jeho nedožité 76. narozeniny. 

S láskou vzpomíná manželka Helena s rodinou.

S hlubokým zármutkem oznamujeme všem příbuzným, přátelům a známým, 
že nás dne 5. října 2025 ve věku 82 let navždy opustila 

naše drahá maminka, tchyně, babička a prababička 
paní Alice Jurášková.

Zarmoucená rodina. 

V sobotu 18. října 2025 v požehnaném věku 100 let
naposledy vydechl náš milovaný tatínek, dědeček, pradědeček,

bratr i strýček, kamarád z hor i včelích luk
pan Václav Pavelek.

Děkujeme Ti za to, čím jsi pro nás byl
a co vše dobré jsi v nás zanechal.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

ÚMRTÍ
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Ceny inzerce 
– včetně DPH

1 inzerát velikosti 1/8 strany - 1 500,- Kč
1 inzerát velikosti 1/4 strany - 3 000,- Kč
1 inzerát velikosti 1/2 strany - 3 500,- Kč
1 inzerát velikosti celé strany - 7 000,- Kč

Podrobnější informace na  
www.petrvald-mesto.cz

termíny uzávěrek 
Petřvaldských 

novin:

č. 10 - 18. 11. 2025
č. 11 - 2. 12. 2025
č. 1 - 20. 1. 2026
č. 2 - 17. 2. 2026
č. 3 - 18. 3. 2026
č. 4 - 21. 4. 2026

Podrobnější  informace na 
www.petrvald-mesto.cz

VÝLOV RYBNÍKU
PRODEJ ŽIVÝCH RYB

kapr, amur, tolstolobik, pstruh, štika, candát, sumec, lín a jiné

Výlov a prodej: 22. 11. 2025 od 8.00 - 16.00 hod.
Naproti mlýnu v Šenově - ul. U rybníků 2140 (pod ČSAD rybník u hlavní cesty).

Ryby zabíjíme, kucháme a stahujeme. Občerstvení u výlovu zajištěno.

Tel.: 739 522 911www.prodejrybsenov.cz

Informace rychle a pohodlně díky službě MUNIPOLIS
Ještě nevyužíváte službu MUNIPOLIS? Přihlaste se k odběru informací a už nikdy nezmeškáte důležité 
novinky a upozornění z naší samosprávy. Informace podle vašich zájmů vám budeme posílat e-mailem 
nebo jako zprávu do aplikace. 
Služba je zdarma!
Co vám přihlášení do MUNIPOLIS přináší?
•	 Upozornění na krizové události – výpadky energií, dopravní uzavírky, apod.
•	 Novinky a důležitá upozornění z úřadu
•	 Pozvánky na kulturní a sportovní akce
•	 Mobilní aplikaci samosprávy s užitečnými funkcemi
V registračním procesu si sami můžete nastavit, jaké typy informací vás zajímají (např. kultura, doprava).
PŘIHLASTE SE K ODBĚRU INFORMACÍ: 
https://petrvald-mesto.munipolis.cz/
Registrovat se můžete také osobně přímo na našem úřadu – rádi vám pomůžeme.
Oficiální aplikaci MUNIPOLIS naší samosprávy si můžete stáhnout přímo na App Store nebo Google 
Play. Poté si stačí přidat město Petřvald a budete mít informace vždy po ruce.

INZERCE


